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Q1	How	has	the	new	system	for	handling
pre-award	grant	processing	affected	you?
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Q2	How	has	the	new	system	for	handling
pre-award	grant	processing	affected	your

staff?
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Total 378

It	has
substantial
ly
decrease...

It	has
somewhat
decreased
work	and...

No	effect It	has
somewhat
increased
the	work...

It	has
substantial
ly
increase...

I	have	not
submitted	a
grant	since
the	syst...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Answer	Choices Responses

It	has	substantially	decreased	work	and	time

It	has	somewhat	decreased	work	and	time

No	effect

It	has	somewhat	increased	the	work	and	time

It	has	substantially	increased	the	work	and	time

I	have	not	submitted	a	grant	since	the	system	changed



UCSF	Faculty	Association	Survey	on	Operational	Excellence	(OE)

3	/	12

0.78% 3

2.33% 9

9.84% 38

12.69% 49

22.28% 86

52.07% 201

Q3	How	has	the	new	system	for	handling
pre-award	grant	processing	affected	the

costs	to	your	department/division?
Answered:	386	 Skipped:	2
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Q4	How	has	the	new	system	for	handling
personnel	(human	resources)	affected

you?
Answered:	382	 Skipped:	6
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Q5	How	has	the	new	system	for	handling
personnel	(human	resources)	affected

your	staff?
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Q6	How	has	the	new	system	for	handling
personnel	(human	resources)	affected	the

costs	to	your	department/division?
Answered:	386	 Skipped:	2
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Q7	Overall,	how	has	operational
excellence	affected	working	as	a	member

of	the	UCSF	faculty?
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Q8	Overall,	would	you	say	that	the
academic	climate	for	faculty	at	UCSF	is:
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Q9	What	is	your	school?
Answered:	386	 Skipped:	2
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Q10	What	is	your	rank?
Answered:	381	 Skipped:	7
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Q11	What	is	your	series?
Answered:	384	 Skipped:	4
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Q12	Please	provide	any	additional
comments	related	to	changes	in	the
academic	climate	at	UCSF	you	wish	to

offer:
Answered:	186	 Skipped:	202


